

张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑:侯泽勇

2019年8月

26

星期一
己亥年七月廿六
总第8514期



今日4版

市政府与国网湖南电力签订战略合作协议 35亿再建一个安全高效的张家界电网

本报讯 8月23日下午,市政府与国网湖南电力签订战略合作协议,共同推进“三型两网”建设,助推张家界经济社会高质量发展。市委书记虢正贵、国网湖南电力董事长孟庆强出席签约仪式。市委副书记、市长刘革安主持签约仪式。市委常委、市委秘书长单铸飞参加。

签约仪式上,副市长李传荣代表市政府在协议书上签字。

根据《协议》,市政府和国网湖南电力将共同推进“三型两网”建设。双方约定,国网湖南电力在2019至2022年的4年时间里,安排在张家界地区总投资35亿元,加快推进500千伏张家界、220千伏桑植以及新一轮城乡配电网改造升级等一批重点项目规划

建设,简化供电服务流程,提供便捷优质高效的办电服务,促进张家界市经济社会高质量发展。市政府将全力支持“三型两网”建设,加大政策支持力度,健全工作体系,建立工作机制,强化责任落实,优化电网建设和运营环境,促进能源互联网新产业、新业态、新模式发展,大力推进电能替代,提升电气化水平,推动能源转型升级。

签约仪式前,虢正贵会见了孟庆强一行,对国网湖南电力长期以来对张家界发展的关心支持表示感谢。他说,此次战略合作协议签署,是双方审时度势、把握大局、共同发展的一项重要举措,开启了双方务实合作、携手发展的新篇章,对张家界加快迈

入智能电网时代、提升电力保障能力具有十分重大的意义。他表示,十分期待通过未来三年电网建设,再建一个安全、高效、绿色的张家界电网。张家界市委、市政府将以最大的诚意、最好的政策、最优的环境推动战略合作落地见效,促进地方建设与电网发展良好互动,确保“三型两网”建设顺利推进。衷心希望国网湖南电力一如既往地支持张家界发展,加大电力基础设施投资建设力度,为张家界高质量发展提供强劲的能源保障。

孟庆强代表国网湖南电力向一直以来关心支持公司工作的张家界市委、市政府表示衷心的感谢。他说,国网湖南电力作为国家电网公司的在湘子公司,将始终把服务地方经济社

会发展、满足人民群众日益增长的美好生活需要作为首要任务,紧密结合张家界市情和市委、市政府决策部署,加快建设坚强智能张家界电网,积极服务脱贫攻坚,大力实施贫困村电网改造、光伏扶贫、驻村帮扶“三大工程”,打造“政企合作、共建电网”新模式。他表示,国网湖南电力一定以钉钉子精神,抓好合作协议的落实落地,与张家界各级党委政府加强联络、协同联动,推动政企合作取得新突破,不断提升张家界电网供电能力,不断优化电力营商环境,为张家界国际精品旅游城市建设注入更加强劲的能源动力。

(本报记者 尹明)

张家界市院士专家 联合创新中心 签约 虢正贵、刘革安见证签约并会见院士

本报讯 8月23日下午,在市委书记、市人大常委会主任虢正贵,市委副书记、市人民政府市长刘革安,市领导艾可如、单铸飞、田华玉、曾超群及相关部门负责人的见证下,张家界旅游集团股份有限公司(以下简称张旅集团)与陈晓红院士团队签约,双方拟联合申报组建“张家界市院士专家联合创新中心”,助力我市经济社会高质量发展。

根据协议,张旅集团与陈晓红院士团队共同申报组建“张家界市院士专家联合创新中心”,依托该中心,陈晓红院士团队将围绕我市旅游产业发展、生态文明建设以及金融政策分析、融资项目指导、资产资源整合的长远发展提供指导,制定发展战略及方针;为张旅集团解决管理决策及技术难题,提供决策和技术支持,培养决策管理人才,搭建创新平台。张家界市院士专家联合创新中心实施中产生的新成果为张旅集团与陈晓红院士团队共同享有,研究成果共同署名,共同享有新成果的使用权。作为我市唯一的国有控股上市公司,张旅集团将为该中心提供课题研究经费和设备购置等。

陈晓红院士是湖南工商大学校长、中南大学商学院名誉院长、首席学术带头人,教授、博士生导师,现任国家自然科学基金委常委会委员、国务院学位委员会工商管理学科评议组成员,长期从事决策理论与决策支持系统、大数据分析、中小企业融资、两型社会与生态文明等领域研究工作。陈晓红院士团队与我市组建“张家界市院士专家联合创新中心”,是为了促进我市旅游产业发展、旅游目的地城市建设及生态文明建设,防范化解地方金融风险,促进我市经济健康持续发展,并建立长远战略规划,引进先进的管理决策理论、模式和技术以及投融资管理理念,为我市经济社会可持续发展提供强大的智力支持和技术保障。

签约仪式结束后,虢正贵、刘革安一行还会见了来访的中国工程院工程管理学部胡文瑞、孙永福等十多位院士专家,双方就我市生态绿色发展、大交通改善等话题进行沟通交流。朱文参与会见。

(本报记者 郭渊 通讯员 金鑫 董明勤)

第17届亚洲捷兔慢跑会 11月在张举行

本报讯 8月22日,记者在第17届亚洲捷兔慢跑会筹备工作推进会上获悉,该活动将于今年11月在我市举行。

据介绍,亚洲捷兔慢跑会是两年举办一次的大型国际性活动,预计将有来自全世界60多个国家和地区近6000名会员参加本届活动。跑步和啤酒是所有捷兔慢跑会活动的两大主题,其精神是崇尚自然健康、团结友爱、积极向上、挑战自我。

(本报记者 周密)



养生有道 道在湘府

健康热线:400-086-0744 网站:www.zjjkf.cn

湘府实业集团



TIANMENSHENGJI

广东顺德村级工业园改造成效初显,追溯改革发端,令人感慨:村级工业园曾是珠三角现代工业的“产床”,推动珠三角快速工业化。进入新时代,却成为制约当地产业升级和高质量发展的“拦路虎”。新一届顺德区委毅然启动村级工业园改造,坚定打响了一场没有退路的战斗。

改革由问题倒逼而产生,又在不断解决问题中深化。越是难题,越需要通过改革的办法来寻找突破口。是激流勇进还是知难而退,不仅考验勇气,考验担当,还考验智慧。担当和智慧的背后,是既敢于冲破思想观念的障碍、突破利益固化的藩篱,又勇于创新、大胆探索,瞄准靶子,精准发力,稳扎稳打,攻克难关。

改革由问题倒逼而产生,又在不断解决问题中深化。越是难题,越需要通过改革的办法来寻找突破口。是激流勇进还是知难而退,不仅考验勇气,考验担当,还考验智慧。担当和智慧的背后,是既敢于冲破思想观念的障碍、突破利益固化的藩篱,又勇于创新、大胆探索,瞄准靶子,精准发力,稳扎稳打,攻克难关。

当前,我国经济处于由高速增长阶段转向高质量发展阶段,尤其需要这种精神推动改革开放蓬勃向前。高质量发展,是当前及今后一段时期我国经济发展的总目标、总要求。40年来,有甜头的改革,吃肉的改革,大都已完成,剩下的改革,基本上是硬骨头。高质量发展,本质上是高难度发展,是啃硬骨头的改革攻坚。

改革由问题倒逼而产生,又在不断解决问题中深化。越是难题,越需要通过改革的办法来寻找突破口。是激流勇进还是知难而退,不仅考验勇气,考验担当,还考验智慧。担当和智慧的背后,是既敢于冲破思想观念的障碍、突破利益固化的藩篱,又勇于创新、大胆探索,瞄准靶子,精准发力,稳扎稳打,攻克难关。

改革由问题倒逼而产生,又在不断解决问题中深化。越是